
 

 

 

СТАНІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ ТРОСТЯНЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ: БУДІВНИЦТВО 

МОДУЛЬНОГО УКРИТТЯ 

 

В умовах воєнного стану безпека стала для українців пріоритетною проблемою, яка потребує 

ефективних та оперативних рішень. 

Російські окупанти постійно обстрілюють мирні українські міста, руйнуючи звичайні житлові 

будинки, будівлі виробничих підприємств, лікарень, закладів освіти, дитячих садочків та інші 

громадські простори. На жаль, у більшості таких інфраструктурних об’єктів укриття або взагалі 

відсутні, або перебувають у незадовільному стані. 

Гадаємо, що наші шановні читачі вже обізнані про впровадження у Тростянецькій об’єднаній 

територіальній громаді проєкту «Незламні школи Тростянецької ОТГ» (далі – «Проєкт»). Він 

виконується Всеукраїнською благодійною організацією «Інститут місцевого розвитку», а 

фінансується Фондом «Партнерство за сильну Україну».  

У рамках цього Проєкту, з-поміж іншого, планується спорудження модульного укриття на 

території Станівського закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Тростянецької міської 

ради.  

Наразі розробляється проєктно-кошторисна документація на будівництво модульного укриття.  

Проєкт передбачає облаштування укриття всім необхідним устаткуванням для сидіння та 

лежання. В укритті будуть дві санітарні кімнати, причому одну з них планується обладнати з 

урахуванням потреб маломобільного населення.  

Укриття матиме сучасну систему вентиляції з рекуперацією.  

Рекуперація повітря передбачає процес передачі тепла від відпрацьованого повітря, що 

виводиться із приміщення, повітрю, що надходить у приміщення. Таким чином, рекуперація 

забезпечує надходження у приміщення свіжого повітря та економію енергоресурсів на його 

нагрівання.  

В укритті також працюватимуть системи опалення та освітлення.  

Для забезпечення аварійного електропостачання передбачається встановлення аварійного 

електричного генератора. 

На рис. 1 наведено кресленик модульного укриття.  

Рис. 2 демонструє загальний вид модульного укриття ПРУ 6.  

Абревіатура «ПРУ» означає, що це протирадіаційне укриття. За ст. 32 глави 7 Кодексу цивільного 

захисту України, протирадіаційне укриття – негерметична споруда для захисту людей, у якій 

створюються умови, що виключають вплив на них іонізуючого опромінення в разі радіоактивного 

забруднення місцевості та дії звичайних засобів ураження. 

Укриття вміщатиме 50 осіб. 



 

 

Рис. 1. Кресленик модульного укриття 

 

Рис. 2. Загальний вигляд конструкції ПРУ 6 

Матеріал підготовлено ВБО «Інститут місцевого розвитку» у рамках проєкту «Незламні 
школи Тростянецької ОТГ» за фінансової підтримки Великої Британії, Канади, США, Фінляндії, 
Швейцарії та Швеції. 

 


